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Πόλεμος στην Ουκρανία: Εν μέσω πυρών οι 
προσπάθειες για να βρεθεί λύση
/ Επικαιρότητα

Εντείνονται εκ νέου οι διπλωματικές προσπάθειες για 
τερματισμό του πολέμου στην Ουκρανία με το 4ο γύρο 
διαπραγματεύσεων μεταξύ Κιέβου και Μόσχας να είναι 
προγραμματισμένος για σήμερα στις 10:30 (τοπική ώρα) 
αφήνοντας χαραμάδα αισιοδοξίας καθώς οι δύο πλευρές 
ανέφεραν πρόοδο, ακόμη και μετά τη ρωσική επίθεση χθες σε 
στρατιωτική βάση στα δυτικά μια ανάσα από τα πολωνικά 
σύνορα, που όξυνε την ένταση με το ΝΑΤΟ δια της 
Ουάσινγκτον να ξεκαθαρίζει ότι «θα απαντήσει εάν πέσει έστω 
και μία σφαίρα σε νατοϊκό έδαφος».

Ο Ουκρανός πρόεδρος Βολοντίμιρ Ζελένσκι σε νέο μήνυμά του ανέφερε ότι έδωσε 
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εντολή στους διαπραγματευτές να «κάνουν τα πάντα» προκειμένου να κλειστεί 
«συνάντηση» του ιδίου με τον Ρώσο ομόλογό του Βλαντίμιρ Πούτιν.

Σε δηλώσεις του στη ρωσική κρατική τηλεόραση χθες, ο εκπρόσωπος του 
Κρεμλίνου Ντμίτρι Πεσκόφ δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο να γίνει πράγματι 
συνάντηση των προέδρων Πούτιν και Ζελένσκι.

Την ίδια ώρα, οι συγκρούσεις να συνεχίζονται σε διάφορα μέτωπα, με τον 
ουκρανικό στρατό να προειδοποιεί ότι τα ρωσικά στρατεύματα προσπαθούν να 
εδραιώσουν τις θέσεις τους στις περιοχές που έχουν καταλάβει και 
προετοιμάζονται για νέες επιθέσεις.

Υπουργός Υγείας Ουκρανίας: 7 νοσοκομεία έχουν καταστραφεί 
από την έναρξη της ρωσικής εισβολής

Επτά νοσοκομεία έχουν καταστραφεί ολοσχερώς αφότου άρχισε η εισβολή του 
στρατού της Ρωσίας στην Ουκρανία την 24η Φεβρουαρίου, σύμφωνα με τον 
ουκρανό υπουργό Υγείας Βίκτορ Λιάσκο.

Τα νοσοκομεία αυτά θα πρέπει να ανοικοδομηθούν εκ θεμελίων, έχουν ισοπεδωθεί 
εξαιτίας βομβαρδισμών, είπε ο κ. Λιάσκο χθες Κυριακή το βράδυ, σύμφωνα με το 
ουκρανικό πρακτορείο ειδήσεων Ukrinform.

Άλλες εκατό και πλέον εγκαταστάσεις υγείας υπέστησαν ζημιές εξαιτίας του 
πολέμου.

Στις τάξεις του υγειονομικού προσωπικού, ο απολογισμός των θυμάτων έχει 
φθάσει ως αυτό το στάδιο τους έξι νεκρούς και τους 12 τραυματίες, πάντα 
σύμφωνα με τον υπουργό.

Ο βομβαρδισμός συγκροτήματος παιδιατρικού νοσοκομείου όπου λειτουργούσε 
μαιευτήριο στη Μαριούπολη προ ημερών προκάλεσε διεθνή κατακραυγή. Η Μόσχα 
υποστήριξε πως το κτίριο είχε μετατραπεί σε στρατιωτική θέση και άρα ήταν 
θεμιτός στόχος. Το Κίεβο και τα Ηνωμένα Έθνη αντέτειναν ότι η εγκατάσταση 
συνέχιζε να λειτουργεί ως νοσοκομείο όταν επλήγη.
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